1) A)=3,5x5
B)=1,5x3
[bookmark: _GoBack]C)=4x5 

2) Ceará=0,0499286474 ; Santa Catarina=0,0561780235
3) R= Essa pedra tem 2,7cm3
4) R=A velocidade média da viagem de Pedro foi de 50km/h
5) Janeiro=9,803921568km/l ; Fevereiro=9,09km /l ; Março=10,3244837758km/l
6) R=Um menino ficou com 50 laranjas e o outro com 30 laranjas
7) R=Gustavo tem 24 anos
8) R=A caisa custará R$69,12
9) R= Letra D
10) R=O primeiro garoto ganhou R$63000,00 e o segundo R$99000,00
11) R=100 gatos pegam 100 ratos em 5 minutos
12) R=O canguru deverá dar 120 pulos  para alcançar a lebre
13) R=Seriam utilizados 45 sacos de cimento
14) R= Eles gastarão 12 dias
15) R=O outro carrega 216 caixas
